
M O Ç Ã O Nº. 074

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o SESI iniciou suas atividades em Botucatu no ano de 1962, e teve suas instalações onde hoje é o Círculo Operário, prédio da Loja Maçônica perto do Bosque, Colégio Objetivo e prédio cedido pela Prefeitura Municipal onde funciona hoje a Escola “João Maria de Araújo Júnior". 
Considerando que um dos Presidentes do CIESP, Dr Francisco Blasi, pai da professora Maria Amélia Blasi, juntamente com outros industriais da cidade, foi quem lutou pela doação do terreno onde hoje temos o nosso Centro de Atividades "Salvador Firace". Em 7 de agosto 1992 foi inaugurado o Centro de Atividades "Salvador Firace", situado na Rua Dr. Celso Cariola nº 60;
Considerando que no decorrer dos anos, a estrutura passou por reformas, adaptações e ampliações e em 2014 houve uma reinauguração das instalações, ampliando os espaços esportivos e escolares, totalizando R$ 41 milhões de investimento total cumprindo o plano de investimentos determinado pelo seu presidente, Paulo Skaf;
Considerando que, atualmente, o SESI de Botucatu conta com instalações modernas e amplas, um quadro de 123 colaboradores, contando terceirizados e estagiários, sendo que 45 pertencem à área de educação, e uma demanda de utilização intensa dos seus espaços proveniente de livre utilização e parcerias com o poder público e ONG´s, através de programas educacionais, esportivos e culturais. Hoje são atendidos somente em nosso município, nas dependências do Centro de Atividades e nos locais onde o SESI mantém projetos, cerca de 1.500 alunos em diversas modalidades esportivas, sendo seu carro chefe o Judô. No seu Centro educacional em Botucatu, mantém 768 alunos nas modalidades Fundamental I, Fundamental II e médio, sendo 320 em Tempo Integral e 39 em ensino articulado com o SENAI. Em 2017 atendeu 11.013 pessoas em Atividades de Cultura. Mantém 310 alunos no seu Núcleo de Música Clássica;
Considerando que, em 2009, o SESI promoveu o PSQE – Prêmio SESI Qualidade na Educação e nossa escola foi classificada e nos anos de 2012 e 2014 nossos estudantes do Ensino Médio, tutoreados pelo Prof. Me. Wagner, foram campeões da Jornada de Foguetes, em Barra do Piraí – RJ;

Considerando que, em 2017 os times de vôlei feminino e futebol masculino do SESI Botucatu foram campeões dos Jogos Estudantis promovidos pela Secretaria de Esportes do Município de Botucatu e dos 32 concluintes do Ensino Médio, em 2016, 12 estudantes ingressaram em universidades – 37,5% de aprovação e, em 2017, de 59 concluintes, 30 ingressaram em universidades – 50,8% de aprovação;

Parte integrante da moção n° 74/2018

Considerando que o Planejamento Estratégico do SESI de Botucatu foi consolidado através de muito estudo, discussões, análise de dados e muita participação coletiva, mediada pelo Diretor da Unidade, sendo que, mensalmente são realizadas reuniões com a finalidade de monitorar os resultados obtidos e planejar ações corretivas, se necessário. Este trabalho tem contribuído para que haja conhecimento de todos das demandas de cada Divisão criando empatia, respeito e compartilhamento;
Considerando que o Diretor da unidade do SESI de Botucatu, Jader Luiz Serni, é botucatuense, contabilista, Administrador e Tecnólogo pela FATEC Botucatu. Teve experiências profissionais em diversos ramos de atividades como serviços, comércio e indústrias de Botucatu. Em janeiro, através de seleção pública, iniciou suas atividades no SESI Botucatu como Gerente Administrativo/Financeiro e aqui ficou até 2008 quando foi transferido para a unidade SESI de Jaú. Permaneceu até 2010 quando foi promovido a Diretor na unidade de Santana de Parnaíba. Em 2012 foi transferido para a unidade SESI de Jundiaí, a maior regional SESI do Estado de São Paulo. Em 2017, retornou para Botucatu e vem realizando um excelente serviço à frente da Unidade de Botucatu dedicando-se ao trabalho com dedicação e profissionalismo,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a unidade do SESI DE BOTUCATU, na pessoa do Diretor, JADER LUIZ SERNI, extensiva a todos os colaboradores, professores, alunos e sócios, pelos excelentes serviços prestados e relevância na área social e educacional no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2018.
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